

Олимпийского чемпиона Гацалова отстранили за допинг-нарушение 2015 года

Претензии к Гацалову, который сейчас является главным тренером сборной России по вольной борьбе, связаны с допинг-пробой в мае 2016 года, он отстранен на основании базы данных московской лаборатории

Олимпийский чемпион Афин, главный тренер сборной России по вольной борьбе Хаджимурат Гацалов временно отстранен на основании базы данных Московской антидопинговой лаборатории (LIMS). Об этом [сообщается](#) на сайте Международного агентства допинг-тестирования.

42-летний Гацалов отстранен с 5 мая 2025 года. Нарушение было зафиксировано 10 мая 2015 года.

Гацалов на Олимпиаде 2004 года в Афинах победил в весовой категории до 96 кг. Также он является пятикратным чемпионом мира.

Главным тренером сборной России по вольной борьбе Гацалов стал в ноябре 2022 года.

LIMS содержит результаты проверки спортсменов на допинг за период с 2012 по 2015 год. В 2019 году WADA получило оригинал базы и передало информацию спортивным федерациям для применения санкций.